
Vabljeni na četrti cikel kulturnih večerov Na svoji zemlji, ki potekajo v Kulturnem domu Jakoba Trobca. Vstop je prost.

V petek, 9. januarja, ob 19 h, bo naš gost dr. Bernard Nežmah, slovenski sociolog, novinar in pronicljiv politični analitik, ki je v 

slovenski družbi pomemben glas razuma. Rodil se je leta 1961 v Ljubljani, kjer je tudi končal študij primerjalne književnosti in 

sociologije na Filozofski fakulteti. Magistriral je s temo o socioloških vidikih logosa, doktoriral pa z disertacijo o verbalnih 

konfliktih v komunikaciji. Kot nekdanji urednik Mladine in komentator na RTV Slovenija je oblikoval številna stališča o kulturi, 

medijih, okolju in politiki, njegove knjige pa razkrivajo skrite plasti jezika, ideologij in novinarske prakse.

Kot visokošolski učitelj mlade spodbuja h kritičnemu mišljenju in neodvisnosti, njegove kolumne v revijah in spletnih medijih 

pa razkrivajo mehanizme manipulacije v javnem diskurzu. Nežmahovo delo zaznamuje zmožnost lucidnega prepoznavanja 

družbenih protislovij, kar ga dela izjemno zanimivega sogovornika za razumevanje sodobne družbe. Začnemo s saksofonom in 

Antonom Čudnom. Pogovor bo vodil Janez Koprivec.

V soboto, 7. februarja, ob 19 h, na predvečer kulturnega praznika, bo naš gost Pavle Ravnohrib, eden najvidnejših slovenskih 

gledaliških in filmskih igralcev. Odraščal je v preprostem okolju, kjer je družinska tradicija amaterskega igranja in petja zgodaj 

prebudila zanimanje za umetnost. Postal je prepoznaven po vlogah, ki združujejo izrazno moč in psihološko poglobljenost. V 

televizijskem prostoru je postal znan zlasti kot France Prešeren v istoimenski nadaljevanki.

V petek, 13. marca, ob 19 h, bo naš gost Anton Sazonov – Tonač, legendarna osebnost slovenskega alpinizma. Kot plezalec, 

turni smučar, gorski reševalec in vodnik je zaznamoval zlato obdobje slovenskega alpinizma. Leta 1968 je skupaj z Alešem 

Kunaverjem in Stanetom Belakom opravil prvi zimski vzpon v Čopovem stebru v Triglavski severni steni. Sodeloval je pri 

pionirskih slovenskih odpravah v najvišja svetovna gorstva.

V petek, 10. aprila, ob 19:30, bosta naša gosta Janja in Klemen Matk, ki vodita visokogorsko kmetijo nad samotnim Matkovim kotom v 

Savinjskih Alpah. Na 1165 metrih nadmorske višine nadaljujeta stoletno družinsko tradicijo, ki združuje živinorejo, gozdarstvo in turizem. 

Skupaj sta oblikovala način življenja, ki povezuje ustvarjalnost in delo z zemljo. Klemen kot izurjen sirar skrbi za mlečne izdelke, mesnine in 

vzdrževanje posestva, Janja pa vodi kulinarični del s poudarkom na domačih sestavinah in sezonskih okusih.

Organizator: Dramska skupina Neptun, https://www.dramskaneptun.si
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